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SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE 
SITZUNG VOM 09.03.2022 

anwesend: Pia, Linus, Myriam, Laetitia, Philipp, Robert, Marc, Tom, Sarah, Lilli*, Ni-

klas*, Felix*, Phillipp*, Lara*, Ida*, Jonathan*, Simon* 

fehlend: Lynn (e), Armin (e), Nele (e), Franz, Tim, Julius, Lea, Fabian, Antonia 

mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder 

Gäste: Roman 

Protokoll: Lilli 

Sitzungsleitung: Linus 

 

Sitzungsbeginn: 18:30 Uhr 

 

 
TOP 0: Protokolle und Überraschung 
 

Der FSR Chemie und Mineralogie beschließt das Protokoll vom 02.02.22 zur Veröf-

fentlichung auf der Website freizugeben. 

 Abstimmung: 8/0/5  angenommen 

 

TOP 1: BERICHTE 

1.1 Fakultätsrat vom 14.02. 

 Großforschungszentrum für nachhaltige Chemie (Raum Leipzig) wurde vorgestellt 

 SCS-Master: neues MS-Modul 

 Master Chemistry and Biotechnology: war über Prof. Hofmann eingeführt wurden  er 

möchte nicht mehr Verantwortlicher sein 

 IT-Stelle: nicht zusammenlegbar mit anderen Fakultät  URZ nachfragen, ob gemein-

same Stelle 

 Neue Budget für Tutorenstellen freigegeben 

 Demnächst GdCh Wissenschaftsforum in Leipzig 

 

1.2 Studienkommission vom 23.02. 

 Lehrberichte wurden besprochen  Überraschung, dass es Kritik am Praktikum im Ba-

chelor gab 

 Praktikum aus Bachelor sollen mit den Verantwortlichen besprochen werden 

 Task Force sollte gebildet werden, die sich damit auseinandersetzt 

 Vertiefungspraktika: Problem bei VP außerhalb, dass man bei der Professur, die das be-

treut, kein internes VP machen kann  Idee: externe VP gesondert betrachten 

Meinungsbild: Es soll möglich sein, sich zwei Vertiefer über die gleiche Professur anrechnen zu 

lassen, sofern einer extern angefertigt wurde. 

 Dafür: 15 

 Dagegen: 0 

 Auch eine Idee: aus 3 VP á 10 LP nur noch 2 VP á 15 LP machen 

Meinungsbild:  3 Vertiefer a 10 LP: 14 

   2 Vertiefer a 15 LP: 0 
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 Zugangsvoraussetzung für SCS (AC 20LP, OC 20LP, PC 10LP, Analytik 10LP) sollen fest-

gelegt werden 

 

1.3 Fakultätsrat vom 7.3. 

 Neue Corona-Regeln 

 Neuerung Lehramt: neuer Studiengang (Berufsschule) 

 Tenure Track Stelle: falls Antonia da Hilfe braucht, kann sie gern nachfragen 

 IT-Stellen zusammen mit URZ möglich (E9/11): 50:50 Zeitteilung 

 Über Zielvereinbarungen für die nächsten Jahren gesprochen 

 neuer Fakultätsrat ab Sommer 

 04.10. Wahl für FakRa 

 

 

1.4 Stura 

 Neue Referentin für Öffentlichkeitsarbeit 

 Diskussion über Wahlen: Brief oder online – Mehrheit für online (wenn Urnenwahl nicht 

möglich)  Problem: keine Lizenz  

 

 

TOP 2: FINANZEN 

 Kontostand: 2766,43€ 

 Gespräch bzgl. Kassenprüfung: allgemein sehr zufrieden 

 Angebote für Erstifahrt: muss ein richtiges Angebot (direkt für uns) sein 

 Listen und Quittungen bitten ordentlich führen (bei Fragen an Philipp) 

 Finanzordner wird bald zur Innenrevision weitergereicht 

 bestimmte Kittel müssen nachbestellt werden 

 Glasbruchversicherung: 3 Verkaufstermine (bis 14.04.) - 05./07./13.04. 

 Text für die Website überarbeitet 

 

 

TOP 3: SONSTIGES 

 Sommerfest: nächste Treffen Mitte/Ende April 

 Neue Aufgabe (bzgl. Sommerfest) für FSR überlegen: jeder soll mal überlegen, ob er eine 

Idee hat 

 Fakultätspullover: besprechen wir in der nächsten Sitzung 

 

 

Sitzungsende: 19:56 Uhr 

 

 

 

allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ableh-

nungen/Enthaltungen 
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GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher 

werden Abstimmungsergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt 

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt. 


